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Catania,    19 ottobre 2018 
   

ANNO SPORTIVO 2018/2019                                              S.A.N. SICILIA 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 7 bis 
 

SERIE B MASCHILE 
 
 
 
 
Il Giudice Sportivo, 
avvedutosi della necessità di provvedere alla correzione dell’errore materiale 
contenuto  nel C.U. n. 7/2018 del SAN Area 5, ascrivibile in toto al medesimo Giudice 
Sportivo e consistente nell’indicazione per esteso di una frase di gravissima imprecazione, 
invero da eliminarsi onde non offendere il sentimento religioso collettivo; 
letto il referto arbitrale della gara del campionato maschile di Serie B disputata addì 14 
ottobre 2018 tra le squadre RACCOMANDATA e DON BOSCO; 
considerato che l’atleta della squadra DON BOSCO Salvatore Alessio Genovese, recante 
maglia n. 2, è stato espulso dal terreno di gioco al ventesimo minuto del primo tempo per 
aver bestemmiato proferendo ad alta voce una frase di gravissima imprecazione dopo 
aver subito un fallo; 
esaminato il disposto del comma primo dell’art. 82 del Regolamento di Giustizia della 
Federazione e ritenuto che la grave imprecazione configuri condotta grave che esula da 
quelle di cui alla lettera a e rientri piuttosto nel novero delle altre non tipizzate di particolare 
rilevanza di cui alla lettera b (con necessità di applicazione della squalifica di due giornate) 
indi osservato che l’atleta interessato è anagraficamente più anziano di altri rispetto a cui 
potrebbe rappresentare una guida e deve perciò essere d’esempio (con necessità di 
applicazione di un’ulteriore giornata di squalifica); 
tenuto conto del fatto che l’atleta interessato ha agito in istato di ira per essere stato reso 
destinatario di un fallo di gioco e visto che, ai sensi del combinato disposto della lettera a 
del comma primo dell’art. 39 e del comma primo dell’art. 42 del Regolamento di Giustizia 
della Federazione, può emendarsi una giornata di squalifica; 
a correzione meramente materiale, salva sostanziale conferma, del C.U. n. 7/2018 del 
SAN Area 5; 

COMMINA 
all’atleta della squadra DON BOSCO Salvatore Alessio Genovese la sanzione della 
squalifica di DUE giornate. 
 
 

Il Giudice Sportivo Area 5 
f.to  Prof. Avv. Mario Tocci 

 


